

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaifin.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

她是妈妈的“拐杖” 还是爸爸的“眼睛”

11岁女孩的愿望让人“意外”：想要教辅资料



倩倩帮妈妈干活

星报讯(孙薇 记者 马冰璐 曾梅/文 李超 钰/图) 妈妈腿部残疾,爸爸视力残疾,对于11岁的倩倩来说,她既是妈妈的“拐杖”,又是爸爸的“眼睛”。说起愿望,她给出了一个让人“意外”的答案:“我想要教辅资料。”

家住合肥市合作化南路附近的情倩是小学5年级学生,妈妈因小儿麻痹症导致腿部残疾,爸爸视力残疾。倩倩要帮妈妈做家务,还要经常陪爸爸外出。一家人靠爸爸打零工维持生计,收入很不稳定。对倩倩的妈妈而言,每个月如何平衡家中的收入和开支是一道大难题,“常常入不敷出。”

为了贴补家用,妈妈在家加工手工零件,因为常年与铁片“打交道”,她的手指上长满了厚厚的老茧。从小学2年级开始,倩倩放学回家后,便会帮妈妈加工手工零件,提起女儿的乖巧懂事,妈妈的语气中既透着愧疚,又流露出无奈。加工1个手工零件能获得2分钱报酬,母女俩辛辛苦苦一个月,仅能获得400元收入。

除了帮妈妈加工手工零件,倩倩也经常帮妈妈拖地、洗衣服、做饭……对于吃穿,倩倩从不向父母提要求,“我不和同学们比吃穿,要比就比学习。”倩倩心中有一个梦想:好好学习,长大后成为一名医生,“如果我当了医生,我要给爸爸妈妈看病。”她说,长大后还要挣钱买车,带行走不便的妈妈外出“兜风”。

怀着这个梦想,倩倩学习非常刻苦,因为家境不宽裕,从小学1年级开始,她从未买过教辅资料,“一直都是借同学的看”。

倩倩的愿望有些让人“意外”,她不要漂亮的花裙子,也不要可爱的绒毛玩具,“我想要一套小学6年级的教辅资料。”她说,想在即将到来的暑假里,提前自学6年级的课程,“我得好好学习,早日实现梦想”。

感恩父亲节,安徽财经网 请爸爸吃酸菜羊

星报讯(记者 戴菱荷) 本周日(6月15日)是父亲节,为给大山般支持孩子成长的父亲送上节日的祝福,安徽财经网特别送出10份蒙沽酸菜羊超值亲情套餐。赶快参加活动,带上老爸一起去吃酸菜羊。

即日起,文字回复“父爱如山”至市场星报微信,感恩大转盘马上为您开启。蒙沽酸菜羊生态火锅是一家以内蒙古羊肉为主要原料的生态火锅。本次活动设一等奖5名:各奖288元蒙沽酸菜羊亲情套餐一桌;二等奖5名:各奖188元的蒙沽酸菜羊亲情套餐一桌。快来大声说出对父亲的爱,赢取美味温馨套餐吧。

愿望后续 想要海豚玩偶,月月圆梦啦!



月月圆梦

星报讯(王鹏 记者 马冰璐 曾梅/文 李超 钰/图) 妈妈患有癌症,一家四口的生计靠爸爸一个人的工资,7岁女孩月月的愿望是想要一个海豚玩偶(本报曾作报道)。读者纷纷帮她圆梦。

得知月月的愿望后,市民张女士第一时间致电星报热线,“月月的愿望,我来帮她实现。”随后,她购买了一个蓝色的海豚玩偶,并

通过快递寄给月月。

与张女士一样,不少读者提出要帮月月圆梦,市民王先生说,想帮她圆梦,让她的童年少些遗憾。

昨日下午,月月迫不及待地向记者介绍了她的“新朋友”——海豚玩偶,“我最喜欢海豚了。”

月月的妈妈非常感动,“我想借星报一角,向好心人们说声谢谢。”

父亲愿为患白血病的15岁儿子捐骨髓,可是…… 面对巨额手术费,孩子绝望嚎啕

15岁,正是花季,15岁,应该在学校静听老师授课,和同学打成一片的年纪。可是,家住郎溪县建平镇南西村的15岁少年吴国伟,身患“急性淋巴细胞性白血病”,正和病魔苦苦斗争当中。目前,他生命垂危。所幸父亲的造血干细胞和他吻合,国伟有了生的希望。可巨额的医药费,却让一家人陷入更深的绝望里。

■ 记者 曹开发

确诊白血病 一家人如五雷轰顶

2012年下半年,当时才13岁的吴国伟正在铜陵上学,成绩优秀。但在校期间,他常常感到四肢无力,有时候不听使唤,就连一个小塑料凳子拿起来也很吃力。家人得知消息后,同年12月,将他从铜陵接回了老家。随后到郎溪县人民医院检查,医生怀疑是白血病,但不敢确诊。建议去大医院作进一步检查。于是,父母携国伟赶到苏州大学第一附属医院检查,最终被确诊为“急性淋巴细胞性白血病”,全家人如五雷轰顶。患这种病意味着什么?它不仅让国伟暂时失去了上学的机会,生命也随时受到威胁。

父亲造血干细胞吻合 儿子有了生的希望

苏州大学第一附属医院方面从中华骨髓库试图找到与国伟配型合适的造血干细胞,但没能找到。只得采取化疗维护措施。19个月的时间里,共化疗11个疗程,其中的痛苦不言而喻,但是为了尽快好起来,国伟都默默忍受着。可是,化疗没有效果,病情反而加重,化验单显示随时有复发可能。

经过多方打听,2014年3月21日,父母带着国伟来到北京大学航天中心医院。到北京后又化疗了28天仍然没有效果,骨髓化验报告单显示,国伟的病情到了非常严重的程度,病灶残留达80%,正常的人不超过5%。孩子很危险,医生要求尽快进行造血干细胞的强行移植。中华骨髓库无法找到匹配者,医生通过穿刺化验,只有其父亲吴本凯的造血干细胞骨可以匹配达6个点。为了救儿子的命,父亲没有退缩。

移植要数十万 债台高筑他们何处筹钱?

医生告诉吴本凯,骨髓移植手术费数十万元,必须在手术前交纳。面对天文数字,化疗的各种痛苦都一直默默忍受的国伟,在那一刻,嚎啕大哭。

见到儿子哭了,父母也忍不住嚎啕大哭。家里前期为了给孩子治病已经欠下了上百万元的债务(其中有30万还是借月息2%高利贷),该借的借遍了,从哪再去借这几十万?没有这几十万,手术无法进行。眼看儿子危在旦夕,全家哭成了一团。

15岁的花季,国伟的人生路才刚刚开始,您,愿意为这个孩子尽一份力吗?他们的联系电话:13856356188 13966238758

海马汽车

海马汽车 圆梦之旅
A DREAM JOURNEY
2014年海马中篷车全国巡展 合肥站



“海马S7上市周年热卖季 购车既享终身免费保养 并送万元周年大礼包”

“时间: 6月14~15日 地点: 合肥市华邦伊赛特家居广场”